



DZP.381.32A.2021

Katowice 30.07.2021

**Do wszystkich wykonawców
biorących udział w postępowaniu**

**Dotyczy odpowiedzi na pytania w postępowaniu w trybie przetargu nieograniczonego na
dostawę stołu operacyjnego**

Kierownik Działu
Zamówień
Publicznych

mgr Karina Madej
ul. Ceglana 35
40-514 Katowice

SEKRETARIAT
tel.: (32) 358 14 60
tel.: (32) 358 12 00
fax : (32) 251 84 37

sekretariat@ucc.katowice.pl

1. **Pytanie** - Czy zamawiający dopuści do zaoferowania stół z wysokiej klasy napędem elektromechanicznym, który jest rozwiązaniem lepszym i mniej awaryjnym od wymaganego?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.
2. **Pytanie** - Czy zamawiający dopuści stół ze wskaźnikiem naładowania baterii umieszczonym na kolumnie w widocznym miejscu?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę .
3. **Pytanie** - Czy zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny z pilotem z panelem membranowym który nie stwarza zagrożenia przypadkowego włączenia niechcianej funkcji i tym samym blokada nie jest wymagana?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.
4. **Pytanie** - Czy zamawiający dopuści do zaoferowania podgłówek z możliwością regulacji w zakresie 40st/ -90st.?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
5. **Pytanie** - Czy zamawiający dopuści do zaoferowania stół spełniający wszystkie podpunkty parametru 26 za wyjątkiem funkcji przełączania trybów?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
6. **Pytanie** - Czy zamawiający dopuści do zaoferowania stół z możliwością regulacji wysokości w zakresie 710mm- 1250mm? (Różnica wynosi 1 cm w dolnym zakresie, górny jest lepszy od wymaganego)
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza
7. **Pytanie** - Czy zamawiający dopuści do zaoferowania stół posiadający blokadę kół bez sygnalizacji?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.
8. **Pytanie** - Czy zamawiający dopuści do zaoferowania stół wyposażony w system antykolizyjny i tylko ostrzeżenie antykolizyjne akustyczne?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.
9. **Pytanie** - Czy zamawiający dopuści do zaoferowania stół z panelem sterującym na kolumnie stołu umożliwiającym sterowaniem stołu nieodejmowalnym panelem?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.
10. **Pytanie** - Czy zamawiający dopuści stół z zasilaniem akumulatorowym wbudowanym w stół ze wskaźnikiem stanu naładowania baterii umieszczonym na kolumnie stołu?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.
11. **Pytanie** - Czy zamawiający dopuści stół o maksymalnym obciążeniu 500kg z wagą pacjenta umożliwiającą ruch w dowolnym położeniu 250 kg?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.
12. **Pytanie** - Czy zamawiający dopuści stół operacyjny z możliwością awaryjnego zatrzymania stołu w sytuacjach nadzwyczajnych bez funkcji tzw. powolnego ruchu ?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.



UNIWERSYTECKIE CENTRUM KLINICZNE
IM. PROF. K. GIBIŃSKIEGO
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego
w Katowicach

W związku z art.137 ust.6) Zmianie ulegają następujące terminy:

Termin składania ofert upływa dnia 06.08.2021r. o godz. 10:00

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 06.08.2021r. o godz. 10:30

Sposób składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie obowiązują zgodnie z zapisem w pkt. XII i XIII SWZ.

Z upoważnienia Dyrektora
Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach
K. Maćka
mgr Karina Maćka
Kierownik Działu Zamówień Publicznych